SECTION 09 51 00 – GARNITURE DE PÉRIMÈTRE USG COMPÄSSO™ ELITE 

	Résumé du produit :

	· Crée des îlots de forme libre au plafond ou des fascias pour définir l'espace et fournir un impact visuel.
· - Appelez <insérer le représentant du produit ici> ou 800.874.4968 pour des questions techniques.


 
	Note à l'attention du rédacteur de devis:  

	· Ce document n'est pas destiné à fonctionner comme une spécification autonome. Il a pour but d'aider le rédacteur à insérer le langage approprié dans les sections de spécification recommandées suivantes :
· 09 51 13 Plafonds en panneaux acoustiques, accessoires.
· 09 51 23 Plafonds en carreaux acoustiques, accessoires.
· 09 51 33 Plafonds acoustiques en panneaux métalliques, accessoires.
· 09 54 23 Plafonds métalliques linéaires, accessoires.



2.6 GARNITURE DE PÉRIMÈTRE COMPÄSSO™ ELITE METAL 
Remarque : Compässo™ Elite est disponible dans des hauteurs variables de 2 po. à 10 po. Elle est fabriquée sur commande; elle arrive sur place pré-usinée. La garniture est constituée d'une construction en aluminium extrudé. Compässo™ Elite s'adapte à tous les systèmes de plafonds USG.
A. Fournir des moulures de bordure en aluminium extrudé USG Compässo™ Elite : là où c'est indiqué. La garniture en aluminium comportera une face visible lisse avec des bords révélés sur les côtés de retour.  La face non visible comprendra des emboîtures extrudées pour accueillir les clips de fixation Compässo™ Elite qui fixent la garniture à la suspension de plafond adjacente.  Au niveau des joints verticaux entre les pièces de garniture adjacentes, utiliser les clips de jonction Compässo™. Les pièces de coin préfabriquées s'adaptent aux angles à 90 degrés vers l'intérieur et vers l'extérieur. 
B. Base du design : Sous réserve de conformité avec les exigences du projet, la conception est basée sur ce qui suit : USG Interiors, LLC, "GARNITURE USG COMPÄSSO™ ELITE ".
1. Hauteur de la garniture : [2 po (50,1 mm)] [4 po (102 mm)] [6 po (152 mm)] [8 po (203 mm)] [10 po (254 mm) ]. 
a. [Au niveau de la garniture d'élite Compässo™ de 10 po, inclure un renfort diagonal avec l'angle en L et fixer à la fente du clip supérieur avec un clip Compässo™ supplémentaire].
2. Profondeur de la garniture : 13/16 po.
3. Longueur de la garniture : 10 pi -0 po (3048 mm).
4. Couleur : [blanc mat standard #050] [argent satiné #002]
C. Accessoires :
1. Clip de fixation Compässo™ Elite ; permet de fixer la suspension aux emboîtures arrière de la garniture Compässo™ Elite. 
Remarque : au niveau des joints verticaux, prévoir (1) à 2 po, (2) avec les garnitures de 4 po et 6 po et (3) avec les garnitures de 8 po et 10 po.
2. Plaque de jonction : en acier, finition assortie aux de garniture ; formée pour s'encliqueter dans les extrémités des garnitures de 8 po, à utiliser aux extrémités coupées des plafonds métalliques.
3.            Pièces de garniture d'angle à 90° : assorties à la garniture de suspension Compässo™™ Elite.
a.            Garniture de suspension USG Ceilings Compässo™ Elite, angle intérieur à 90 degrés, plat <insérer la couleur ici>.
b.            Garniture de suspension USG Ceilings Compässo™ Elite, angle extérieur à 90 degrés, plat <insérer la couleur ici>.
4.            Clip d'éclairage : USG Compässo™ Elite LED channel clip, fixe les bandes LED pour l'éclairage décoratif montées sur le bord supérieur de la garniture.  À utiliser avec la moulure "F" pour fixer les bandes d'éclairage à LED aux clips.
FIN DE LA SECTION
Clause de non-responsabilité : Les spécifications des produits USG contenues dans le présent document sont destinées à être utilisées comme matériel de référence par les architectes, les ingénieurs, les autres professionnels de la conception, les entrepreneurs, les responsables du code du bâtiment ou d'autres professionnels compétents de l'industrie de la construction intéressés par la sélection, la spécification et l'utilisation des produits fabriqués par les filiales d'USG Corporation. Les spécifications sont uniquement destinées à servir de support technique à la vente et à l'utilisation des produits USG et ne doivent pas se substituer à l'examen et à l'approbation de la conception par les professionnels de la conception agréés pour le projet.  Ces documents peuvent être imprimés et/ou transférés électroniquement uniquement selon les besoins de l'utilisateur.
